
Πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σύμβαση δύο (2) μηνών για την κάλυψη αναγκών του Κ.Ε.Π

  

  

  

Θέμα 13ο : «Πρόσληψη πέντε (5) ατόμων με σύμβαση δύο (2) μηνών για την κάλυψη
αναγκών του Κ.Ε.Π.»

  

  

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

  

  

Ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού, με το υπ’ αριθ. πρωτ. 5110/2-3-11 έγγραφό του διαβίβασε
στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής την υπ’ αριθ. 77/2011 απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου και τους πίνακες με τα αιτήματα για κάλυψη ενενήντα τεσσάρων (94) συνολικά
θέσεων προσωπικού του Δήμου και των Νομικών Προσώπων αυτού με σχέση εργασίας
ορισμένου χρόνου οκτάμηνης διάρκειας και συμβάσεων έργου.

          

Στο ανωτέρω αίτημα, συμπεριλαμβάνεται η πρόσληψη πέντε(5) ατόμων με σύμβαση
μίσθωσης έργου ετήσιας διάρκειας για την κάλυψη των αναγκών του ΚΕΠ Δημοτικής
Ενότητας Παπάγου.

  

Την 6-7-2011, διαβιβάσθηκε στην ΔΟΛ ΚΕΠ το υπ’ αριθ. πρωτ. 21476/6-7-11 έγγραφο, το
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οποίο κοινοποιήθηκε και στο ΥΠΕΣ,  με το οποίο ο Δήμος ζητούσε ενημέρωση σχετικά με
την πρόσληψη προσωπικού για τη στελέχωση του προαναφερθέντος ΚΕΠ.

  

Εως και σήμερα, ο Δήμος δεν έχει λάβει καμία απάντηση σε ό,τι αφορά τις συμβάσεις
μίσθωσης έργου, ενώ οι ήδη ενεργές συμβάσεις των εργαζομένων στο ΚΕΠ Δημοτικής
Ενότητας Παπάγου, λήγουν την 1-8-2011.

  

Με βάση τις διατάξεις του άρθ. 206 του Ν. 3584/07 «επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού
οποιασδήποτε ειδικότητος με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους ΟΤΑ για την
αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας
ορισμένου χρόνου, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε
συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών».

  

Σημειώνεται, ότι το μόνιμο προσωπικό, ύστερα από την εκχώρηση αυξημένων αρμοδιοτήτων
στους Δήμους, δεν επαρκεί για τη στελέχωση και του ΚΕΠ.

  

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται όπως το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίσει την
πρόσληψη πέντε (5) ατόμων ειδικότητος ΔΕ Διοικητικού, για την κάλυψη των αναγκών του
ΚΕΠ Δημοτικής Ενότητας Παπάγου, για 2 μήνες.
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